	1 вариант

	1. 

[image: image1.png]Kaxaeiii rpad@uk COOTHECHTEe C COOTBETCTBYIOIIENH eMy
" ¢hopMmyIION.

a)y=2 6)y=2x B y=2-x> r)y=2x+2

X





2.

[image: image2.png]Ha pucymke msobpakeH rpapux ¢yaxmum y = f(x).
W3 nmpuBeAeHHBIX YTBEPXKAEHHUI BbIOepUTe HEpHOeE.

A. f(-1) > f(3)

B. ®ysxnua y = f(x) yOsiBaeT Ha npoMexyTKe [1; +00)

B. /(2) =0 .
I'. Haunbosabinee 3Hadenue ¢pyaxuum y = f(x) paBHo 1




3.

[image: image3.png]I'padur xaxoit GyHKIMH H306pa’KeH Ha PUCYHKe?

2x
2x + 2

Hw e

= 2x2 +f




4..

[image: image4.png]Ha pucyske usobpaykes rpadux QYHKOUA Y = x? + 2x.
Hcmons3ys sTOT rpadUK, pelInTe HEpaBeHCTBO X2 + 2x < 0.

R

OTser:




	5.
[image: image5.png]T'padur xakoit pyuxrmum maobpa-
JK€H Ha PHUCYHKe?

A.y=2x + 4
B.y=-2x+ 4
B.y=x*-4
. y

= -x*+ 4





6.

[image: image6.png]HUcnonssya rpapuxk GpyHKIUH y = f(x), ompegenure,
KaKoe YTBEeP)KAEHUE BEpHO. ‘
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A. f(2) =

B. ®yuknua y = f(x) Bospacraer Ha ﬁpomemy'rxe (—o0; 1]
B. f(x) < 0 mpu -0,5 < x < 3

I'. Hynamu dysxuun sasasorca unciaa —0,5; —1; 3




7.

[image: image7.png]Ha pucysxe usobpakxeH rpapux oysHrmum y = f(x).
WUcmonwssya rpadpux, cpaprure f(—1,5) n f(1,5).

A. f(-1,5) < f(1,5)
B. f(-1,5) > f(1,5)
B. f(-1,5) = f(1,5)

I'. CpaBHUTH HeJb3s





8.

[image: image8.png]Kakas u3 ciieIyOlIMX OIPSMBIX OTCYTCTBYeT Ha PHCYHKe?

A.y=2x+3
B.y=2x - 3
B.y=-2x + 3
TNy=-2x -3







	2 вариант

	1.

[image: image9.png]Kaxxasiii rpa@uK COOTHECHTE C COOTBeTCTByomieidl ¢op-
MYJIO.

a)y=-1 6) y=x%-1 B) y=—x Ny=1-x

X





2.

[image: image10.png]Ha pucyHKe m3ob6paxen rpaduk ¢yErnum y = f(x).
W3 npuBegeHHBIX yTBep)KZ€HHH BhIOepuTe BepHOeE.

A. f(-1) < f(2)

B. ®yuknua y = f(x) youiBaer Ha npomesxyTke (—o0; 1]
B. f(0) = 2 ‘

I'. ®yuKnusa IpuHEMaeT HANMEeHbIIee 3HA4YeHNe Ipu X = 3




3.

[image: image11.png]I'padux Kaxoil pyHkmuM u3obpaxceH Ha pucyHke?

A y=2x
B.y=2x+ 2





4.

[image: image12.png]Ha pucyske msobpaskeH rpapux GyHKIHM Y = x% - 3x.
Hcnounaya aToT rpaduk, pemnTe HepaBeHCTBO X — 3x 2 0.

OTBer:




9.
[image: image13.png]T'padpur kaxoit m3 byHKIUMIT H30-
6paskeH Ha pHCYHKe?

A y=x*-2
B.y=-x*+2
B.y=2x+4

I.y=-x*+4





10.

[image: image14.png]Kaxayio OpaMYyIo, IOCTPOEHHYIO Ha KOOPAMHATHOM ILIOC-
KOCTH, COOTHECHTE C €€ YPaBHEHHEM.

a)y =x 6) x =2 By = 2 rVy = -2





11.

[image: image15.png]Ha puncyske wusobpaskeHbl rpadpmrm OGyHKIUA BHAa
Yy = ax” + c¢. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeXXIy rpadukxa-
MH ¥ 3HaKaMu KoaddHIIHEHTOB a u ¢.

a)a<0,c¢c>0 6)a>.0,c<0 B)a<0,¢c<0
1 2 3
)y ) y ) y
0 x
x




12.
[image: image16.png]& a [ A

Ha pucyuxe msobpakeH rpadpux

bysrmum y = -2x2 + 4x + 6.
 BriuncinTe KOOPAMHATHI TOUYKHK A.

OrBer: x




	5.
[image: image17.png]I'padur kaxkoi GyHKIUM u306pakeH Ha PHUCYHKe?

=2x + 4 B.y=x%-14
-2x + 4 . y=-x2+4

=
L~




6.

[image: image18.png]| Hcnonbsya rpadux ynxmum Yy = f(x), oupenenure,
KaKoe YTBEpKACHHE BepHO.

A. f(-1) < f(2)
B. ®yaxknus y = f(x) Bospacraer Ha npomexyTke [1; +o00)
B. f(0) = -1

I'. ®yrknus y = f(x) npuaumaer HauboJIbIllee 3HAYEHHE
npu x =1




7.

[image: image19.png]Ha pucyHKe msobpaken rpadmx GQyHKINU
f(x) = ax®+ bx + c.
HUcnonwsysa stor rpadbuk, cpasaure f(—1) u f(1,5).

A. f(-1) < f(1,5)
B. f(-1) > f(1,5)
B. f(-1) = (1,5)

I. CpaBHUTE HeJB3A





8.

[image: image20.png]Kakas m3 ciaeayonux MpsiMBIX OTCYTCTBYeT Ha PHUCYHKe?

A.y=2x +3
B.y=2x -3
B.y=-2x + 3
' y=-2x -3





13.

[image: image21.png]YeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeEXAY rpaduramm GyHKIUN
u dopMyJIaMH, 3aA0IUMHA 3TH HYHKIMH.

a)y=2x 6) y=—-2x-3 B)y=—2x rny=2x—-3





14.

[image: image22.png]Ha xaxoM pucyHKe um3ofpaxkeH rpaduk QyHrInu y = f(x),
obnagaromieil csoiicrBaMu: f(0) = 2 m dbyuxuma yObiBaer
Ha MPOMEeXyTKe (—oo; 1]?





15.

[image: image23.png]Ha pucynxe musobpaxen rpapmx dysxkmum y = f(x).
Kakoe u3 ciefymommx yTBep:KJAeHHH HeBepHO?
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A. f(0) =2

B. f(-2) <0

B. ®yEKnuA Bo3pacraeT Ha HPOMexyTKe (—o0; 2]
I'. Hynamn GYHKOHH SBAATCA YHCIA —1,5; 2; 8,5






	9.

[image: image24.png]T'padux xaxoit u3 ¢pyHxknuii nszobpaxeH Ha pHUCYHKe?

B.y=-x*+2 T.y=-2+4




10.

[image: image25.png]Kaxayio npsaMyio, NOCTPOEHHYI0 B KOODAWHATHOH ILIOC-
KOCTH, COOTHECHTe C e€e ypaBHEHHEM.

a)y = —x 6)x=-2 B y=x  T1)y=-2





11.

[image: image26.png]Ha pHucyHKe nszobpaykeusl rpaduKM GYHKIUE BHIA
y = ax* + c. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpadu-
KaMM ¥ 3HaKaMH K03(QQdHUIMEeHTOB a U C.

a)a>0,c>0 6)a<0,c>0 B)a>0,c¢c<0

1)





12.

[image: image27.png]Ha pucyHke usobpakeH rpadpux A 1

bysknun y = 2x2 - 4x — 6.
BrruncauTe KoopAMHATHI TOUKH A.

O1Ber:
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[image: image28.png]YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MexIy rpadbukamm GyHKIHI
u dopMysIaMy, 3aJaOINUMK 3TH (DYHKIHHN.

a)y=3x O6)y=-3x—2 B) y = —3x ryy=3x—2





14.

[image: image29.png]Ha xaxom pucyHke wusobpaskeH fpacpmc d)ymcm»m
y = f(x), obnagaromeii coiticteamu: f(0) = 2 u QyHKUIUA
BO3pacTaeT Ha HIpOMeXyTKe (—oo; 1]?





15.
[image: image30.png]Ha pucyake musobpasken rpadux oyHrKuum y = f(x).
Kaxoe na yrBep:aeHuit HeBepHO?

A. f(0) = -0,5

B. /(-2) > 0

B. PyHknuAa Bo3pacTaeT Ha IIPOMexXyTKe (—20; 2]
I'. Hynamn ¢yHKOUN AsasioTcsa uuciaa —0,5; 3






